

## Najljepše nijanse kose za novu sezonu

*Mijenjanje i personaliziranje vašeg looka može biti jednostavno poput mijenjanja bilo kojeg drugog modnog dodatka. To nije proces koji nam nužno oduzima previše vremena ili koji je nepovratan. Stoga se prepustite svojoj mašti i nadolazećem proljeću kada se sve budi te se promijenite zajedno s okolinom, barem na kratko*

Bez obzira bila promjena kose minimalna ili ne, ona je moćna, i mi žene često nalazimo inspiraciju za promjene u svom životu i izgledu gledajući revije na modnim pistama, čitajući u medijima o novim trendovima, ali i promatrajući druge žene koje prolaze pokraj nas na ulici, sjede nasuprot nas u busu ili rade s nama u uredu - one nam često posluže kao najveća inspiracija od svega.

### **Mi volimo svoju kosu i volimo razgovarati o njoj!**

Kao frizer i edukator L'Oréal Professionnela imam čast biti ta koja će promijeniti stil klijentice, pogotovo kada odluče svojoj kosi pružiti svježiji izgled po zadnjim trendovima, kada dolaze kreirati novi look s jednom od L'Oréal Professionnel boja za kosu

Osjećaje koje žena doživljava kada u potpunosti promijeni svoj izgled su nevjerojatni. A na nama frizerima je da u klijenticama probudimo želju za promjenom i realiziramo je najbolje što je moguće. Ponekad se čini kao da su frizeri čarobnjaci!

Bez ikakve dvojbe mogu reći da je kosa najvažniji modni dodatak jer kosu nosimo svaki dan. Promjenom boje kose dolazi do potpune transformacije budući da utječe na to kako će izgledati boja naše kože i očiju. Te promjene mogu biti jedva vidljive, ali i dramatične. Sve ovisi o vašim željama i osobnosti! Ženama je boja kose iznimno bitan faktor i često se zna dogoditi da frizeri dobivaju ili gube klijentice ovisno o tome kako su zadovoljne rezultatima boje za kosu. Osim frizura, određene boje kose isto tako mogu biti in, ovisno o trenutačnim trendovima i kolekcijama boja. U skladu s time predlažem vam nekoliko različitih lookova za ovo proljeće i ljeto.

### **Dodir promjene**

**Slika 1:** Ako razmišljate o jedva vidljivoj promjeni svoje blond ili svijetle kose, osvježite je toplim ili hladnim toniranjem uz nekoliko svjetlijih Balayage pramenova. Nakon Balayage pramenova, dužine i vrhovi bit će svjetliji od izrasta. Kod ove frizure na

čitavu kosu nanosena je blond nijansa INOA, permanentne boje bez amonijaka. Iako je bez amonijaka, INOA boja omogućuje posvjetljivanje do 3 tona i nevjerojatno točni rezultat koji odgovara izabranoj nijansi – ostvarenje sna za žene i frizere. Kako bismo dodatno naglasili senzualnost boje kod ovog su modela napravljeni Balayage pramenovi koji se isprepleću s raskošnim kovrčama pružajući kosi zapanjujući sjaj. Ovakva je promjena idealna za žene koje vole diskretan look, željne su promjena, ali ipak žele zadržati svoju prirodnost.

Kako bismo što duže zadržali krupne kovrče koje ističu blistavost boje, potrebno je koristiti odgovarajući styling. Prije nego osušite krupne kovrče upotrijebite Tecni.art Volume Architect jer će vašoj kosi pružiti čvrstu formu bez da je dodatno oteža. A kako biste uz blistavu boju, dodatni sjaj postigli i styling proizvodom upotrijebite Tecni.art Gloss Control sprej.

**Slika 2:** No, ne žele sve među nama diskretnu promjenu, nekada želimo da svi primijete da smo se upravo vratile od frizera. Ako želite jako vidljivu promjenu, a pobornik ste smeđih prirodnih boja, evo jednog prijedloga: globalne smeđe nijanse mogu dobiti sasvim drugačiji izgled ako svojoj kosi dodate decentne crvene pramenove koji će razbuditi vaše dužine. Dodatan sjaj kosi je pružen bakrenom nijansom Dia Light boje bez amonijaka koja kosi pruža izniman sjaj istovremeno je njegujući. Ova se boja vrlo diskretno ispire pa neće biti drastičnih promjena na vašoj globalnoj boji.

Ako želite postići ovaj čarobni izgled meke frizure, kosu šamponirajte šamponom za obojanu kosu Vitamino Color koji će smanjiti blijedenje boje i očuvati željenu boju kroz duži period. Ono što je jako bitno, ne samo kod ove frizure, nego općenito, jest da temeljito isperete svaki proizvod jer će vam u protivnom ostaci proizvoda otežati kosu što će djelovati na vašu frizuru. Ova je frizura obilježena efektom mekih valova koji je idealan za one koji žele postići romantičan look. Kako biste to postigli odijelite kosu i sušite je okruglom četkom srednje veličine. Nakon toga je raščešljajte širokim češljem i za postojanost frizure učvrstite sprejem Tecni.art Gloss Control. Prije sušenja možete nanijeti i mlijeko za prirodnu kontrolu kose, kao što je Natural Liss s čime će lagane kovrče trajati još duže.

**Slika 3:** Ponekad nas promatranje minulih stilova i trendova boja može inspirirati da taj look ponovno kreiramo s malim promjenama koje donosi brzo mijenjajući modni svijet. Na ovom looku možete prepoznati inspiraciju klasičnog Vidal Sassoon boba koji se tijekom godina razvio u bob s modernijim prizvukom. Sama frizura naglašena je bojom za koju vrijedi pravilo - ništa nije previše otmjeno.

Ako želite pojačati karakter svoje tamne boje onda je savršen odabir INOA smeđa mahagonij crvena boja, dok su parcijalni pramenovi na vrhu glave napravljeni s nešto svjetlijom nijansom INOA crvene boje. Prije izlaska svakako obratite pažnju na

oblikovanje čitavog boba. Dužine stilizirajte s Tecni.art Constructorom koji će oblikovati vlakna kose i vrhove ovisno o tome kako želite i kako se osjećate.

Bez obzira želite li malu promjenu ili nešto što će svi uočiti, kratku ili dugu kosu, naš savjet za ovu sezonu je igrajte se bojama i uživajte!

**L'Oréal Professionnel** lajkajte na Facebooku: [Facebook INOA](#) i [Facebook L'Oréal Professionnel](#)

**Pratite i službenu stranicu:** [DIA Richesse](#) i [DIA Light](#)

**Powered by:**